



В Пермском крае по факту гибели семерых детей при пожаре проводится доследственная проверка

Утром 9 марта 2012 года в селе Моховое Кунгурского муниципального района произошел пожар в квартире четырехэтажного жилого дома. Во время тушения пожара были обнаружены тела мужчины, женщины и семерых детей. Они были переданы сотрудникам кареты скорой помощи, которые констатировали их смерть. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи Кунгурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю. По указанию руководителя следственного управления для организации первоначальных следственных действий на место выехал заместитель руководителя следственного управления, руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел, руководитель отдела криминалистики, группа опытных следователей-криминалистов, эксперт пожаро-техник. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина пожара. По результатам осмотра места происшествия будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/774815>